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1.-  a) Un campo vectorial f:AcR® - R%de clase C'(A) esta definido por:
f(x,Y,2) = V(24) + agk

- r . 3
donde « es un nimero real fijoy ¢: AcR”—> R es un campo escalar
armonico sobre A, probar que:

div(f) = (2+a)%
0z
b) Si K es un vector constante probar que:
Vx(Kx F)=kvef—(kev)f
donde f esun campo vectorial diferenciable.

Sol:
a)  Tenemos la funcién f(x,y,z) =V (z¢)+agk

y sabemos que:

V(zg)= (Z¢) +2(29)] +—(Z¢)

oy
A ¢j+(¢+z%jlz
x Tty oz
= F(x,y,z):zg—fﬁz%j ((a+1)¢+za—fjlz
entonces
div(f) = o oy, o
ox oy oz
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:z62¢+282¢+(a+1)6¢+6¢+262¢

ox> oy’ oz oz  oz°
2 2 2
{78.78,50), %
ox~ oy° oz 0z

pero el enunciado nos dice que @ esun campo escalar arménico, por ende cumple la
ecuacion de Laplace, que dice:

2 2 2
a?+af+afzo
oxX® oy~ oz

asi que

div(f):(2+a)%

b)  Se sabe que:
Vx(dxb)=a(Veb)-b(Ved)+(beVi-(aeV)
en este caso:
Vx(Kxf)=k(Ve f)-T(Vek)+(FeVKk-(keV)f
pero al ser K un vector constante, se tiene que:
(1? o V)Z =0=Vek
teniendo entonces que
Vx(kxf)=k(Vef)—(keV)f

Asignacion de Puntaje:

- Punto Base (1 punto)
- Parte a) (4 Puntos Total)

o Encontrar V(z¢) y reemplazarloen f (1 Punto)



o Encontrar la divergencia de f (2 Puntos)

o Ocupar la Ecuacion de Laplace y concluir (1 Punto)
- Parte b) (2 Puntos Total)
o Ocupar o llegar a la formula (1 Punto)

o Ver las igualdades a cero debido a que K es vector constante (1 Punto)



